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1. a. Ao 1 e§aptdratl oe mola Katdaotaor g UAng Bpioketatl eva vAko kat
nwg priopei va aAdddel autn) n Kataotaor);

B. Na Bpeite mola n Kataotaon IOV MAPAKAT® UAKwV otoug 25°C. Atvovial ta
onpeia Zeoewg kat Tr)iemwg 1@V VAIKGOV.

YAo Z.T. (oC) Z.Z. (0C) PuoIKr) KAtdotaon
A 18 250
B -15 40
r 130 400

Av n Beppokpaocia 1OV apandave ocopAteyv, Beppaivovidg ta yiver 150°C
rola UAika Ba aAAda§ouv katdotaon Kat yuati;

2. a. Tr ovopadoupe petypa kat roteg ot 1610 EG Tov;
B. [Tote €va petypa xapaktnpifetal @G OPOYEVEG KAl TTOTE KOG ETEPOYEVEG;

3. a. Tr ovopadoupe neplekukotta % w/v Kat T ovopafoupe MePIEKTIKOTTA
vol,;

B. Ze 150 gr ubatikou diaAvpatog 0odag neplekukottag 12% w/w
npooBetoupe 250 gr vepou. [1oon n neplekukotta % w/w tou veéou
dtaAupatog mou Ba mporuYet;

4. a. IToleg o1 enmuTtwOoelg Ao TV PUIIAVOT] TOU VEPOU £vOg USATIVOU
arnodéxn;

B. Me rtoloug TpOItoug NIopouUHE va IEPLOPICOUNE TNV PUITAVOT] EVOG
udduvou anodéxktn; (avaduote)

5. a. T1 ovopaloupe XNUIKN €veOOI KAl TL XNPIKO OTO1XELO;
B. T1 Sr1a@opeg €XOUV 01 XNUIKEG EVAOOELS ATTO TA Petypata;

6. a. Tt ovopdadoupe xnuikr) avtidpaon);
B. Tt eivatl ta avuidpavia oe pia XnNUikr aviidpaon kat T ta rpoiovia;
y. IToteg xnuikeg avudpaoesig ovopadoviatl eSmBeppeg kKat roleg evHoOepeg;

7. a. Ti pag Ager n atopkr) Oewpia;
B. Tt elval o poplakog TUITOG £VOG OTOIXEIOU 1] Piag XNUIKLG £VRONG KAt Tt
pag deixvet,;

8. a. [Towa n ovopaocia v MAPAKAT® XNHUIKOV OTOIXEIQV :
i. H ii. N iii. Mg iv. O
V. S vi. P vii. Si viii. Cu



B. g cupPodiovial Ta MAPAKAT® XNPIKA OTOIXelaA:

ix. KaAto x. Aoféotio xi. Z1énpog
xii. MOAuRSog xiii. XA®plo xiv. Weudapyupog
xv. AAoupivio xvi. Ndatplo

9. Na BpeBouv o1 ouVIEAEDTEG TOV MAPAKAT® XNUIK®V £§100W0ERDV
a. HCI + Fe2O3 — FeCls + H2O

B. Ho + No —» NH3

y. HNO3 1 CaCO3 — Ca(NOs3)2 + H2O + CO2

6. K2O + HoO — KOH

e. CaClz + NagPO4 — Casz (PO4)2 + NaCl
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1. a) ZuprnAnpwote ta Kevda :

Efaxvwon ovouadlstar 1o paivopuevo Kata to onolio va -------- UETATPETETAL
o€ ------—--- .

Tnén ovoupadstar 1o aitvopUevo Katd to Omoio EVa ------------ UETatpETETaL
o€ ------—---

B)IToto eivat 1o onpueio )§ewg Kat 1o1o 1o onpeio (E0e®G TOU VEPOU, OE ITiEOT
latm.

Av avePBoupe otnv kopuer) tou Efepeot 1o onpeio {oewg tou vepou O’
aAAdaget,

MG KAl ylati;

2. a) Tt onpaivel n ek@paon: diadupa {axapng eivatl eptekukoOtnrag S%w/v;
B)Eva dtdAupa ubpoxAmpiou eivat neptekukotntag 10 % w/w .Na PBpeite ta
gr 1ou kabapou udpoxAwpiou mou nepiexoviat oe SO0 gr tou dradupatog
autou.

3. a)lloleg ouoieg ovopadovial XNUIKEG EVWOELS KAl TTO1EG XIUIKA OTOXElq;

B)To vepo eivat --------- ——=------ enedr) ------------- oe udpoyovo Kkat oSuyovo
IoU eivat ---------------= ——------- ereldr) oev ------------- O€ AIAOUOTEPES
ouOoieg.

4. a)Ilola ano ta maparA® @aivopeva ival XNuikeg avudpacelg Kat roa
ox1:

i)Otav Bpadet to vepo.

ii)Otav 1o yaAa yivetatl ylaouptt.

iii) Otav o pouotog yivetat Kpaot

B)IToteg xnuikeég avudpaoeig ovopadoviat evdoOeppieg Kat moteg eSwOepeg;

5. a)Na ouprAnpooete ta Kevd ermAéyoviag TG KataAAnAeg AESeg :

Ta aropa nepdapuBavouvv pia moAv uikpn mepioxn Onov gival CUYKEVTPOUEVO
T0 ouvoAo oxedov tn¢ nadag tovg . H mepioxn avin ovoualetar

Tov ouykpotouv duo €ibn vnoaropikov oopatdiov: ta Kar 1a

I'vpw amo tov TTEPLOTPEPOVTAL 1A .

B) I'ati to atopo 1wV oTtoXei®V eival NAEKIPIKA 0UdETEPO;

6. a) T1 ovopadetal atopikog kat 1t pafikog aplOpog ;
B) Na ouprnAnpwoste 10 IAPAKAT® ITivakd :



Z1oxeio Atopikog Magikog Ap1Op06g Ap1Onog Ap1Onog
apOpog Z | apBpog A | MPp@ToViaV | NAEKTPOVI®V | VETpOVI®V

XAoplo 17 35

KdaAwo 39 20

7. a) Ilowa peiypata ovopdfovtat opoyevr) (Sradupata);

B) Na xapaktnpioeig wg opoyeveg (O) 1 etepoyeveg (E) kaBeva amno ta
MAPAKAT® Petypata:

i.vepo pe Addt ii.aipa iii.kpaoi

8. Na xapaxktnpioete 11§ MAPAKAT® MIPOTACELS OAV OMOTEG 1] AavOaopeveg :
a) Zta 10via ta NAeKIpovia eival meploooTepa Ao Ta MPOIOVIA.

B) Otav £va atopo xaoet NAEKIPOVIA PETATPEIIETAL OF KATIOV.

y) To xatiov €xetl Betikd @optio

6) To xAwplouxo varpilo aroteAeitat anod ovia varpiou- XAwpiou oe avaloyia
1:1

9. Atvovtal o1 XNUkeg £§10W0EG :

1.C+ Oz — CO2

2. Hy + O2 — H20

a) ITowa eivat ta avtidpwvta kat rmota ta rnpoiovia os Kabe e§iocwon ;
B) Fpaye 11§ xnNpikEG £§1000ES 1000TAOPIOPEVEG.
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lo. Na avagépete 1peig Paoikeg drapopeg petadl Pelypdiov Kal XNPIK@V
ouowwv. [lwg Oa propovoape va diarotwooupe av os €va doxeio unapxet
POVO vePO 1] AAATOVEPO, XMPIS VA TO BOKIPACOUNE;

20. Ao nota ocepatidia arnoteAeital To ATOPO KAl IMold Ta XAPAKINP1O0TIKA
ToU KaBevog;

30. T1 ovopadetat atopikog kat t padikog aptdpog; Iog cupoAifoviat,;

40. e ¢va notr)pt pe 200g xupo noptokaAiou pixvoupe 10g (axapn. Na
Bpebel n neplekuxoOTTa Bapog npog Bdapog w/w %.

50. T1 ovopadoupe t)én, Tt rn$n, Tt fpaciid Kat 1 e§AXVOOT);

60. Na avagepete 5 puoikeg 1610tn1eg, 01 ortoieg Hrapoportolouv 1o va
UAKO
o®Pa arto to dlAlo.

70. Na Bpebei n rukvotnta p tou Kaooitepou oe g/cms otav 350g
Kaooitepou katadappfavouv oyko S0 cms.

80. Na dwoete Tov 0p1o0 TOU pelypatog. Xe 1oleg PeyaAeg Katnyopieg ta
dtakpivoupe; Ti ovopaloupe daAvpata;

90. a.lTog tadtvopouvtat ta vAka otg ouvr|0e1g ouvOrKkeg; Ao 1oloug
ITAPAYOVIEG ETNPEAETAL 1] PUOIKI] KATAOTAOT] TOV UAKQOV;

B.Na cuprAnpooete ta Keva otlg MApPAKAT® IIPOTACELS:

Ta oteped €xouv............. OYKO KAl ........... oxrpa

Ta uypa €xouv........... OYKO KCQl.....cuenenen.. oxtpa

Ta agpla €xouv........... OYKO KQl...cuvnunnen.. oxnpa.
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1. a. Tt ovopadetat tén, T rir)én Kat 1 Bpacpog;
B. Atvetat o mapaxkdate rivakag. Na ouprnAnpwdel n uoikr) Kataotaon tev
ouowwv ot Beppokpacia 25° C.

Ouocia rnpeio rnpeio duokr) kataotaon
Tr)Sewg (°C) Z£oewg (°C) otoug 25°C
A 115 445
B -39 357
r -218 -183
A 64 1300

2. a. Tv etvat ta peiypata;
B. Na avagépete t€00epig Tporoug Haxmplopou petypatov. [Ipoteivete Evav
Tporo napalaPng adatiou ano to OaAacovo vepo.

3. a. Tt eivatl ta daAvpata; Ano rola cuotatika arotedsital éva dtaiuvpa;
Awote eva tapadeypa.

B. Tt onpaivouv ot ekppPACEG:

i) SrdAdupa axapng S%w/w.

ii) 6raAupa (axapng 3%w/v

iii) 11,5% Vol. mou avaypagetal otnv €UKETA £VOG EPPIAA@PIEVOU KPAO10U.

4. a. Tr ovopadetal XNUIKO OToXeio KAl TL XNPIKL £VROT);

B. H xnukr) evoon odeid1o tou payvnoiou arotedeital amo payvr)olo Kat
o§uyovo oe avaldoyia padwv pada payvnoiou / pada o§uyovou = 3/2.
[Tooa g oSuyovou urapxouv oe pia moootnta oseidlo tou payvnoiou mou
nepexet 2,4g payvnoiouv;

5. a. Tt ovopdadetatr xnuikn avtidbpaon;
B. [Toleg avtidpdoeig Aeyovtatl eSwbeppeg kat roteg evdHoOepeg;
Na ava@epete eva mapadetypa yia kabe rniepirmwon.

6. a. Na ypayete ta oupfoAa tov MapakAt® OTOIXEIDV: XAAKOG, ITUPiTLO,
Oeio, alwto, o§uyovo, udpoyovo, poAufdog, vatpio.
B. Na ovopdoste ta otowxeia: Hg, Mg, F, Fe, Zn, Ca, Cl, 1.

7. AtlaBetoupe 280g SraAupartog {axapng, rneptekuxkomtag 10% w/w.

a. ITooa g {axapng rmepiexovial 0to napanave dSHtaAuvpa;

B. [Tooca g vepou xpelaotnKayv ya v IMapacKeUT] TOU ApAnave d1aAupatog;
Y. Av 1 rtukvotnta tou dtaAvpartog givat 1,4 g/ml va Bpebei n w/v %
MEPIEKTIKOTITA TOU.



8. 'a kAaBe pia ano 1§ MAPAKAT® EPWTOELS VA ETTAESETE 1] OWOTI)
anavinon:
a. O rupr)vag tou atopou artoteAeitatl amno:
i. HAektpovia rat verpovia.
ii. HAektpoOvia kat mpetovia.
iii. I[Ipwtovia kat verpovia.
B. Ta mpwtovia:
i. ' Exouv apvnuko goptio.
ii. 'Exouv Betiko @oprtio.
iii. Eivat nAektpikd oudetepa.
y. H pada tou nAektpoviou oe oxeon P€ TOU IIPWTIOVIOU givat:
i. 1836 popeg pikpoOTEPD.
ii. 1836 @opeg peyautepn.
iii. Eivat ioeg.
6. Ta nAexktpovia evog atopou:
i. Eivat ooa kat ta nmpetovia tou.
ii. Etvat 6oa kat ta verpoéovia tou.
iii. Eivat 6oa to afpoiopia tov rmpetoviov Katl @V VETPoViev Tou.
e. KaBe atopo sivat
i. Poptiopevo Betika.
ii. Poptiopévo apvnukd.
iii. HAextpika oudetepo.

9. a. Tt ovopdadetal atopikog Kat Tt pafikog apOpog evog atopou; [owa oxeon
Toug ouvdeet,
B. Na oupnAnpaoste 1ov MapakAte IMivarka:

XNUiko @) (A) Ap1Opog Ap1Opog Ap1Opog
OTo1Xel0 MPOTOVIOV | VEIPOVIOV | NAEKTIpoviev
Ndtplo 11 23

ApyiAlo 27 13

KdaAlo 19 20

POop10 19 9
Apyupog 61 47
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1. Zuprnpoote omotd, otV tedeutaia otnAn Tou rivakda, t) QUOLKI)

Katdaotaon kKabe vAikou otoug 25°C:

YAk 2.T. o °C %.Z. o0& °C Puoun
Kataotaon
A 64 1300
B -7 59
r -165 -92
A 98 883

2. Ti ovopafoupe piypata; Na dwoete 2 1610tntEG TOUG.

3. I'la va mapaokeuvacoupe 100g {axapovepo pe neplekuxotta 5% w/w,
OlaAuoupe:

a) 5g {axapn oe 105g vepo

B) Sg ¢axapn oe 100g vepo

y) Sg (axapn oe 95g vepo. Ilowa potaon eival owotn;

4. Tlwg Oa draxwpicoupe ota CUCTATIKA TOU £va piypa amno vepo, Appo Kat
aldrty;

5. Aivovial 1a mapakdat® oepata pe tm dopr) 1oug:

Zopa Ap1Opog p+ Ap1Bpog e- Ap1Bpog n
A 11 11 12
B 11 10 12
I 17 18 18

a. ITod eivat atopo, aviov, Kkauov Kat yuati;
B. [To10g eival o atopikog Kat pafikog apbpog rabevog;

6. Ti eivar xnuikeg avudpaoeig; [Towa ano ta nNapakAt® eatvopeva eivat
XNUIKEG AVIIOPAOELG;

a. Otav Bpadet 1o vepod.

B. Otav kaiyetat oworveupa.

y. Otav 1o yaAa yivetat ytaouptt.

6. Otav Awwvetl €va mayakt.

€. Otav o pouotog yivetat kpaoi.

7. Na xapaxktnpioete 1a eOPeva UAKA G XNUIKA OToXela, XNUIKEG
avudpaoelg, XNPIKEG EVOOELS Kal piypata:

a. To vAko A: draomtatatl oe otoxeia pe Xnuikeg pebodoug.

B. To VA6 B: diaxwpifetal ota ouotatikd tou pe di0non.



y. To vAko I': dev Sraomatal oe artAovotePeg OUOIEG.
6. To vAkO A: €xetl otaBepod onpueio Bpaopou kat Eng.
€. To uAwo E: 1a ouotatika tou diatnpouv 1roAAeg ano g 1610TnTeg Toug.

8. a. ITowd Sagopda rmapouotalouv 1a Popla OV XNPIKOV OTOIXEI®V ATT0 TRV
XNHUIK®V EVOOEDV;
B. Ti dragopetiko Heixvouv o1 cupfoAiopoi: 2H kat Ho;

9. To vepo €xel poplraxo turno HoO. Ti pag deixver auto; ITooa atopa H kat O
niepiexoviatl oe 100 popla vepou;.

10
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1. Fpayte otnv KOAAa 0ag ta MAPAKAT® ovopata otoixeimv Kat Hirmda to
XNPKO Tou oupfolo.
[ AvBpakag, OSuyovo, Zidnpog, Alwto, MoAupdog, Weuddapyupog].

2. Antavinote ota MAPAKAT EPETPATA:
a) Tt ovopafoupe peiypa;

B) ITowa ta petypata ovopddoviat oployevr);
y) ITowa peiypata ovopdadoviat etepoyevn;
6) ITowa petypata ovopadoviatl Sraduparta;

3. Arntavinote ot MAPAKAT® £POTPATA:

a) T ek@padetl n nieplekTKOTTa d1adupatog ota ekatod Bdapog mpog Bdapog kat
NS oupPoAiletat;

B) Tv exppader n neplekuKoOTTa H1aAUpatog ota eKAto PAPOS ITPOG OYKO KAt
n®g oupPoAidetat;

4. Antavinote otd MAPAKAT® EPpOTPATA:

a) [Toieg ouoieg ovopddovial XNPIKEG EVOOETG;
B) IMToieg ouoieg ovopadovial XNUIKA OTOIXELd;
y) Fpayte ano éva nmapadeypa.

5. Artavirjote ota MAPAKAT® £POTIATA:
a) T eivat ta ogeidia;

B) Tt eivat o1 o§edwoeg;

y) Tt eivat o1 kauvoeig;

6. 'payte otnv KOAAa oag 1o ypappa tng rnpotacng kat dirmia (X) av eivat
owotr) 1 (A) av eivat Aabog.

a) O ap1Bpog nAexkrpoviev ota oudetepa atopa dnAavel Kat v TAUTOTTA
TOU OToXelou.

B) O ruprjvag 10U ATOpoU €ival NAEKTPIKA O0UOETEPOS.

y) Ta 10vta eivat nAektpikd oudetepa atopa.

6) Katovia ovopadoviat ta Betika optiopeva rmpatovid.

7. Fpayte otnv KOAAa oag ta ypappata ( a, B, y, ) kat 6irmda NAI 1) OXI av
01 XNM1KEG £§1000e1g ival 1000tabpiopeveg 1) OX1.

a) 2Fe +303 — 2Fe20s3

B) 4H202 — 2H20 + Og

y) N2 + 3H2 — 2NH3

11



6) CH4 + 302 — 2CO2 +2H20

8. 'payte otnv KOAAa 0ag To ypappd ITouU AvIloToIXel 0To KeEvo Kat dirmia pa
ano g A&gelg [avBpakag, avtidpaor, ekAvetatl, e§nbeppun, oSuyovo, rpoiov]

Amo v Kavon tou avBpaxa ...... Aeeennnn. Bepuotnta. Avtn n ........ [
gvat ...... 2P Zwmv ibia avtibpaon avubpwvia ivat o ......... Oievinnnn.
Kai 1o ........ Ervranennn Kat ......... Coveenenan glvar 1o 61wo0éeidio tou avBpara.

9. I'payte 1eo0oepig (4) Hrapopeg petadu peiypatog Kat XNUIKNG Eveong.

12



| 7

1. Na onpewwoete 11§ 00OotEg (Z) kat 1ig AavBaopéveg (A) rpotaoeig:
a) To méTopa TV KNV £ival AoTIKL XPr)o1 VePOU.

B) H yaAadometpa mepiExetl vepo.

y) Ta @uta amnotedovviatl pexpt 95% ano vepo.

6) To vepo kadurttel 1o 90% tng emedavelag g yns.

2. [Towa eival n meplekukoOTTa £vOg dtadupatog rou nepiexet 30g {axapng oe

570g vepou;

3. [Toteg ovopdoupe XNUIKEG EVAOOELS KAl IO XNPIKA OTOXEiq;
Awote ano duo napadeiypata.

4. Ala@OopEG PEIYPATOV-XNUIK®OV EVOOEDV.

5. Tt ovopadoupe xnuikr avtidpaon kat t e§wOspun aviidpaon);

6. Av Sraortaoctouv pe nAektpoAuon 180g vepou, noéoa g o§uyovou Kat
nooa g udpoyovou Ba nmapaockeuactouyv;

7. Na onpewwoste 11§ onoteg (X) kat tg Aavlaopeveg (A) potaoeg:
a) Ta nAektpovia €XoUuv ApvnTIKO POPTio.

B) Ta mpwtovia kat ta verpovia Bpiokovtal otov ruprva.

y) Ta nmpewtovia kat ta verpovia €xouv ioeg padeg.

6) O ap1B16g 1OV MPAOTOVIOV KAl TOV VETPOVIOV £ival i00G.

8. T1 ovopadetal atopikog Kat Tt paftkog aptOpog;

9. Na ouprAnpooete Vv XNk e§iomon:
N2 + ........ —NH3

13
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1. a) Tr ovopddetat peiypa; [Towa peitypata ovopadoviatl opoyevr) Kat rmotd
ETEPOYEVT);
B) Na diakpivete ta napakai® piypata oe opoyevy) (O) kat etepoyevr) (E):
a. Xoua
B. daxapovepo
Y. Potka
8. UOIKOG XUNOG TTOPTOKAALOU
€. aipa

2. a) Na ouprmAnpwoste ta KevA OtV MOUEVH IPOTAOT):
I'ia va napaoxsvaocovue 200 gr vbatkou dwalvpatog {axapns 4% w/w ,
mpemnel va 61aAUooulE ............. {axapn O€ ............... gr vePo .
Na attiodoyrjoete v anavinor oag .
B) Adatdvepo €xel TieplekuKOTTA S % wW/v .Autd onuaivetl ot
i. T0 draAupa exel oyko 100 ml
ii. To 61aAupa epexet S gr addn
iii. mepExovrat S gr adatou ava 100 ml dradvpatog
iv. oe 100 ml vepou prnopouv va 61aAubouv 1o roAu S gr aAatiou.

3. ZNpelmote 1otEg arno TG napaxkdate Potacelg ival OMoteg () rat
ro1eg AavBaopeveg (A).

a. H Xnueia kavet ) {or) pag 1o €UKOAnN Kat @povtifet yla tnv uyeia pag.
B. H 1610tnta evog uAikou rou ek@padet ) duvatotntd tou va xapadet 1) va
xapadetat arno aAla UAKA Agyetal eEAaoTKOtTId.

y. H t)8n kat n e§agpwon eival petarporeg rou rmpaypatornoouviat pe
B¢ppavon.

6. Ta uypd £éxouv kaBopiopevo OyKo Katl PETaPANTO oxrpa.

€. O 61ax®P1on0g ToU aAaTOVEPOU OTA OUCTATIKA TOU JITopel va yivel pe

6 6bnon.

ot. Ta popla 1OV XNUIK®V OTO1IXEIDOV AToTeEAoUVIAl Ao dtopa Tou i61ou
OTOIXEI0U £VM TA POP1A TOV XNHUIKOV EVROOE®V AartoteAouviatl aro datopa 61-
AQPOPETIKOV OTOIXEIDV.

4. a) Tt ovopadetat e§mBeppun kat 1 evdoOepun avtibpaon);
B) H appevia eival pua xnpikn éveon rou artoteAeitat arno afwto (N) kat
udpoyovo (H) pe avaldoyia palov:
Myoror 14
muapo;n'vou 3
Me nooa gr ubpoyovou evavoviatl 70 gr almwtou kat noon pala appeviag

oxnpuatidetat;

14



5. a) Na cuprmAnpooete ta Keva otnv enOPeEVH IPoOtaon:
KaBe vetpovio sivar nAektpica

doon sivar n pada tov

B) Na ouprAnpwoste ta Keva 01OV IMAPAKAT® ITivaka:

owuatido kar Exet pafa oxedbov

XNUiko 7 A Ap1Opog Ap1Opog Ap1Opog
OTO1XEI0 P 1 e
HAwo 2 2
AvBpakag 14 6
Natpilo 23 11
XA®p1o 17 18
Pwopopog 16 15
XaAkog 63 34
6. a) Na ouprAnpwoste ta Keva oty enOPEVH NPOTaoT) :
Ta apuvntuka QopTioUEVa 10VTA OVOUALOVTAL .....ueeveeeenannne. . Zta wvta avid o
apiOuUog TV NAEKPTOVIOU EIVAL ....ceueeeeeeaeane ano tov apifuo v

TOOTOVIOU.

B) Na urtoAoyiotei 0 ap1Opog 1@V MPOTOVIOV, TOV VETPOVIOV KAl TV
NAeKIpovi®v ota ovia:

16 24 37

o~ Mg*, Cl-
8 12 17

7. Ltov napakdwe rivaka divovial ta onpeia méng tat ta onpeia Ppaocpou oe

riieon 1 atm ywa tig ouoieg A, B, I kat A .

a. ITowa eivat n @uokr) kataotaon KaBe ouvoiag otoug 25°C;

B. [Toteg ouoieg Ba adAdagouv guoikr) kataotaon av 1 Oepporpaocia
petaPAnOet ano toug 25°C otoug 100°C;

8. A) Na ypayete ta oUpoAd 1oV MApAKAT® XNUIK®V OTOIXEIDV :
i. udpoyovo ii. af{wto iii. oidnpog iv. KAAlo V. payvr)olo

B) Na ypayete ta ovopata 1oV Mapakdi® XNPKOV OTOIXEI®V :
i.P ii.Cl iii.Zn iv.Ca v.O

9. AtaBstoupe 300 gr aAatovepo meplekukotntag 4% w/w .

a) ITooa gr aAlatiov nepiexovratl oto diaAuvpa avro ;

B) ESatniCoupe 100 gr vepou ano to didAupa. [1oon eivar n % w/w
MEPIEKTIKOTITA TOU VEOU O1aAUpPATOG TTOU TTPOKUITIEL,
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1. T1 onpaivet n ékppaon: «O xupog nepiexet 8% w/v vdatavOpakegy;

2. Ze 380g vepou dtadvoupe 20 g ouoiag A. Na urtodoyiotet ) % w/w
MEPLEKTIKOTNTA TOU H1aAupatog.

3. Me nAektpoAutikn d1doracn opltopeévng rmoootntag vepou napayoviat 3g
udpoyovou. Na urtodoyioete ) pada tou o§uyovou Tou napdystatl Kat ) pada
TOU veEPOU ToU dlaoratat.

4. Na ypayete ta oUpoAd 1oV MapaKAT® XNUIKOV OTOIXEIOV:
Alwto...... ®0Bopo...... XAwp1o...... Ioduo....... KdAvo.......
Natpuo...... AoBéoto........ Mayvroo.......... Zibnpos........ Oc¢io........

5. Na oupnAnpwoete 1a KeEvd O0Tov EMOPEVO THVAKA:
anch') Z A ApBpog p | ApOpog n | ApiBpog e
oto1Xelo
HAwo 2 2
AvBpaxkag 14 6
XaAKOg 63 97

6. Na xapaktnpioete MOEG A0 T1G EMOPEVEG ITPOTACELS £lval OMOTEG (Z) KAt
roleg AavBaopeveg (A)

Katd v nAektpoAutikn didoracn 10U vepou:

a. Alarmot@Vvoupde OTL TO VEPO £ival Pla XNUIKT EVQoT).

B. [Mapayetatl agplo o§uyovo kat agplo alwto.

y. Arto 36g vepou oxnpuartifovtat 16g o§uyovou kat 2g udpoyovou.

7. Tloieg xnuikeg avudpaoelg ovopafovral e§mOepueg; Awote eva tapadeypa.

8. a. ITowa sivatl ta vnoatopika coparidla;
B. I[Tog oupPoAifoviatl kat oo eivat 1o NAEKIPIKO TOUG POPTIO;
Y. ITwg dopouv ta copatidia auta to atopo;

9. Na 1oootabpioete 11§ EMMOPEVEG XNPIKEG £§10D0E
i. N2 + H» — NHs

ii. Fe + HCl — FeCl> + H»

iii. Fe + Oz — Fe203
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1. a) IToleg eivat o1 UOIKEG KATAOTAOELS TG UANG;

B) IMTotol mapdayovteg ennpealouyv ) QUOLKY KATAOTAOT] TRV UAIK®V;

Y) Ava@epate T1g PETATPOITEG TTOU ITPAYHATOIIOI0UVTAl PETASU TV PUOIK®OV
KATAOTAOE®V TG UAnNG.

Avagéparte anod éva napddetypa oe KAOe mepintoor).

2. a) Avagépate toug AOYyoug yia Toug OIToioug To VEPO £ival ONPAVIIKO OTr)
(w1 tou avlpwrtou.

B) Ze moleg ratnyopieg Hrakpiveratl 1 Xprjorn tou vepou; Anote ano tpia
napadeiypata oe KAOe repirnmmon.

3. a) Tt ovopadetat peiypa; Aoote tpia napadeiypata petypatov.
B) e roieg katnyopieg diakpivovial ta peiypata; Aoote ano duo
napadeiypata os Kabe nepirmeon.

y) ITowa peiypata ovopadoviat SwaAvpata;

Anote dUo napadeiypata dStadupdatev.

4. AMaBetoupe 300 g alatovepo meplekukottag 4 % w/w.

A) méoa g aAatog nepiexoviat oto dtaAupa twv 300 g adatovepou;

B) nooa g 61aAutn nepiexoviat oto H1dAupa twv 300 g adatovepou;

I') av to 61dAdupa twv 300 g adatovepou exet oyko 150 mL, va urtoAdoyioete
TV IUKVOTNTd TOoU.

5. a) Iloweg eivat o1 ermuttwoelg anod t) pUIavor Tou vepou;

B) Na ava@epete 11§ KUP1OTEPES TN YEG PUTIAVONG TOV PUOIKAV UOATIVQOV
opwV;

y) Na nieprypayete 1portoug aro@uyrg 1 replopiopou g punavons.

6. a) 'payte oto teTpdd1d oag ta oupPfola v MAPAKAT® OTOXeiWV:
Nartpio, AoBeotio, Mayvrioo, Zibnpog, POoOp10.

B) Fpayrte oto tepddlo oag ta ovopata I®V OToXeiwV Mou rmaplotavovial pe
Ta rapaxkate oupPola : N, Al, Hg, Cl, H.

7. a) Avagépate tpelg pebodoug S1axmplopou petypdteyv;

B) IMowa €idn vAkav draxwpifovral oe kabe pia ano ug pedodoug rou
avageepate Oto epWINHRA (a);

y) Na avagepete ano eva nnapadetypa yia kabe pia ano tig pebodoug rou
avaEepate oto epTNHA (a);



8. Ao rota uroatopikda oopatidla aroteAesital eva atopo; Tt @optio €xel 10
KaOe 160G oopandinv kat rmoa n oxeon 1OV pafev toug;

9. Na ermAedete ) O®OTY] AMAVINOT OTIG EMTOPEVEG EPWTIOEG:

a) Ze 100 g vepou Hraduoupe 25 g (axapng. To SidAupa rmou nmpoKUITIeEl £XEl
MEPLEKTIKOTITA:

i) 25 % w/w , ii) 75 % w/w , iii) 20 % w/w , iv) 2,5 % w/w.

B) Y6atuko 61dAdupa yAukodng €xel niepiekukotta 4 % w/v. Auto onuaivet
Ot o€ :

i) 100 g draAupatog niepiexoveat 4 mL yAukolng.

ii) 100 mL 6waAupatog niepiexoviat 4 mL yAukodng.

iii) 1 L StaAvpatog niepiexoviat 40 g yAukoldng.

iv) 100 L 6waAdupatog niepiexoviat 4 g yAukodng.
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1) Na onpewwoeig (£) av eivat onotr) 1) (A) av eivat AdBog t1g mapaxkdat®
IPOTACELG:

a) Ot ouoieg IOV UTTAPXOUV TPV 1] XNUKI aviidpaon Asyovial aviidpwvia
B) Ta popla TV XNUIKOV evOOE®V aroteAovvial aro idla atopa

y) £1a XnUKA OoTo1Xeia ta popla anotedovvial arno avopola atopa

6) Ta 6taAvpata ota oroia o 61aAuIng eivat 1o vepo ovopadlovial udauxka

€) Metypata pe ouotauka rou dev eival H1akpitd pe yupvo pat 1)
PKPOOKOITO VO AdovIal ETEPOYEVT)

ot) KaBe cuotnpa to oroio mpokuUIttel Ao v avapeisn 6Uo 1 ImePIOCOTEPRDV
ouolwv Agyetal StaAupa

2) ZuprnAnpoote ta Kevd OTig MAPAKATR ITPOTACETG.

a. Kabe ..ol IOV yla va rnpaypatornioindei xpetadetat va
aArtopPPOPNOET ..vvvvvneninnene, Agyetat evboBepun

B. [Matepag tng atopikng Oewpiag Oe@PEITAL O vuvvvneneninenenenen..

V-Ta o, ouvdeovtal petadu toug Kat oxnuatifouv rmo ouvleta
OUATIONA TA evvvvneninininnns,

0. ZTUG teviiiiiiiiieiiiiea avudpaoeig n Beppokpaocia audaverat

€. e kabe xnuikn avtidpaon n pada v aviidpaviev eivat ............ He
PAJA TOV ceneniiniiniiiniinanes

ot. MetaRoAeg OTIG OTTO1EG ATTO KATIOTES wuvvvnenenenennnenn. 0UO01ieg IPOKUITTIOUV

............ ouoieg Agyovial XNpKeG avildpaoelg

3) a) Ti ovopddetatl atopikog apiOpog ortoxeiou, nmg oupPoAifetat kat T
artotelAet yia 1o oTtoXeio;

B) ZupnAnp®ote 1oV EMOPEVO ITivaKa a@oU TOV NETAPEPETE OTNV KOAAA 0ag:
01(())\1/21;{20 Xnpuiko | Atopikog | Madikog | ApiOpog Ap1Bpog Ap1Bpog
C oupfodo | apBpog | apOpodg | mp@Ioviev | VETpoVidV | NAEKTPOViOV
1) 10Vtog
O’ Cu” 29 61
Al 13 14
MoAu36og 165 82
0* 8 8

4) Na oUpnAnp®Ooete KAl va YPAWETe OOOTA PETAPEPOVIAG OV KOAAa o0ag TG
MAPAKAT® XNPIKES ES10WOEG:

a. Brog + .ooeeeeii. — HBr (g)
B vereiienns + Cl2 ¢ — HCI (g)
Y. Ct 02— cevenennnnnn.
6. — O2 (5 + Ha (g
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5) a) Tt §epete ya ta MpOTOVIA KAl Tt yid Td NAEKTIPOVIQ;
B) I'ati to atopo oro1oudITOTE OTOIXEIOU 08 PUOIOAOYIKEG OUVOT|KeG eivat
NAEKTPIKA 0UdETEPO;

6) Na ypayete 11g 61a@QOpEG PIYHATOV KAl XNPIKOV EVOOERDV

7) IToeg peBodoug pe ) oepd Oa rpoTeIveg yia 1o H1aXWPIOUO0 TOV MTAPAKATD
mypdiov ;

a. pwiopata o1ér)pou Kat adoupiviou oe vepo

B. Badacovo vepo KAt appiog

Y. OWvOIveupa pe vepo KAl OKOVI KipeAiag

8. pilypa XpwotiKwv ouoiwv

8) a) I'ia tov neploplopod g puravong neptypayte SUO PETPA ITOU MPETIEL va
AappBavovtat pv ta Avpata kataAn§ouv os udativo anodexty.
B) T1 yvopilete yla v ekXUA0N KAt T ya ) duy6non;

9) a) Ti onpaivouv ot neplekuxkoteg: 18% w/w , 8% w/v, 5% vol. oe
Karowa dtadvpata;

B) Ze 400g SraAupatog adatovepou nepiexoviat 10g adartt.

i. [Towa etvat n nepekukota % w/w tou draduparog oe aidt;

ii. [Tooa ypappapila vepou riepiexoviatl oe 1 Kg alatovepou;
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1) a) Tr ouventayetatl n PUIIAVOL TOU VEPOU O €va UdATIVO arodEKTn);
B) ITowa perpa eivat avaykn va Aapfavovtatl rmptv ta Avpata KataAniouv oe
autov;

2) Na avagépete 11§ 01apOopeg PEYRATOV KAl XNTUIKOV EVOOEDV.

3) a) Na neprypdayete 10 neipapa napaynyng Kat avixveuong t1ou o§uyovou.
Na ypayete Kat v aviiotowxn XNUiKr e§iomon mou eK@padel auvtr) tmv
XNpkn avtibpaorn.

B) T1 ovopaloupe kavoelg ; [Tou xpnowonotovuviat ; Na ypayete t) XNUikn
eSlowon kavong tou Oeiouv.

4) a) [Tool mapayovieg ernpealouv 1 QUOLIKIY KATAOTAOT TV UAK®V ; A®ote
ano éva napadeypa.
B) Zto dutdavo mivaka divovrat

1a onpeia m$ng Kat ta onpeia Fnueio TRENC | Enpeio Zéoncg
(éong ot mieon latm yua g (°C) (°C)
ouoieg A, B, T

[Towd eival n UOKT) KATACTAON A -60 70

KkAaOe ouoiag otoug 25°C ; B 40 188

Na 6ikatodoynBei n anavinor) r -80 17

0ag.

5) Na xapaxktnpioeig 11§ IMapaKAT® IIPOTACEIS ®G 0O0TEG () 1] AavOaopeveg
(A).

Katd ) didomnaon tou vepou og udpoyovo Katl o§uyovo 10xXuouv ta e8rg :

i) MetaPBaAAetat 1o €ibog 1oV popimv.

ii)) O ap1Opog twv atopev napapevel otadbepog.

iii) AAAaouv o1 cuvdlaopol TV ATOP®V ota popid.

iv) MetafdaAAetal o ap1Opog 1ov popimv.

v) Ta atopa draoniovat.

vi) To €1bog twv atopwv petafarietat.

6) a) Tt pag deixvet @ i) 0 XNUIKOG TUTTOG PAG 1OVIIKIG £VROONG.

ii) 0 poplakog TUITOG P1ag XNUIKIG EVEOTS.

B) Na egnyrnoete T deixvel kabevag arno 1o0ug nMApaKAT® oUpoAiopoug :
i) 20 ii) Oz iii) Mg?*O2?-
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7) a) Eva oeopatidio nepiexet 12 nmpotovia, 12 verpovia kat 10 nAekrpovia.

To oopatidio auto sivat :

i) atopo, ii) katov, iii) avidv, iv) poplo

Na ermAgéete kKat va H1kA10A0Oyr|O€TE ) OWOTI] ATTAVINOT).

B) Na urtoAoyiotei 0 ap1Bpog 1@V MPPTOVIEV, T®V VEIPOVIOV KAl TOV
NAEKIPOVI®V OTa EMOPEVA ATOPNA :

Zibnpog Fe (Z=26, A=56), POopwo F (Z=9, A=19).

Na dwkatodoyroste v anavinon oag.

8) a) T1 onpaivel n ékppaon “vdatko dwadupa {axapng 15% w/w” ;

B) Ztn ouokeuoia evog popnpatog avaypagetat “Ilepiexopevo 250mlL.
Zuotatuka: (petau dAdev) Autapd 4% w/v.”

Aderaloupe SOmML aro to pogpnpa o €va rotrpt A Kat To UITOAOLITO CE £va
rotpt B. Na untoAoyiogig mooa g Autapd UrdpXouv oto IEPLEXOHEVO TOU
motnpPlou A Kal ndéoa OTo TEPIEXOHEVO TOU Totnplou B.

9) Na ouprnAnpwOouv 01 CUVIEAEOTEG OTIG TTAPAKAT® XNMIKEG £S10M0ETG :
i) H2Op — Ha g + O2 (g

ii) Cu (9 + O2 (@ — CuO

iii) CHa (g + Oz2 (9 — COz2 (g + H20q)

iv) N2 g + H2 (9 = NHs g
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1. Avtiotoixioe 11§ petafoAeg TV UAK®V PE TIG OVORACieg aUT®V TRV
petaBoAav:
MetaoAégg Ovopaoieg

a. Ao otepeod oe uypo 1. IIné¢n

B. A0 oteped Ot agplo 2. Antobeon

Y. Ao uypo oc agplo 3. Yyporoinon
6. ATo agpilo oe uypo 4. Tr)én

€. ATto uypo oe oteped 5. ESaxvaon
Ot. A6 agplo o€ otePEOD 6. ECatpon

2. a. Iloieg emumtwoetlg €xel 1 PUIIAVOT] OTO VEPO;
B. T etvat o eutpo@lopog;

3. a. Tt Agystat otoxeio;
B. Na ypayete ta oupfolda teov nmapakdai® oToxXeiwv:
avBbpakag, af{wto, udpoyovo, oidbnpog, varplo, acfeotio, oSuyovo, Beio

4. a. Ti Aéyetatl atopikog apOpog (Z) kat 1t pafikog apiOpog (A)
B. To atopo evog otoixeiou exel Z=9 kat A=19. Na BpeBouv nooa npwtovia,
NAEKTPOVIA KA1 VETPOVIA €XEL TO ATOHO.

5. a. Tt A¢el n apxr) Swatrjpnong g padag oe pia XnUikn aviidpaon;
B. Na epappooste v napandave apxr) oty xnpika e§iooon N2 + Hy —NH3

6. a. Tt exppddlel n neplekukonta dStaAvparog % w/w;

B. Znv enkETa £vOg PITOUKAALOU 1€ KOKK1VO Kpaoi diafdadoupe: aAKoOAN
12vol.

Tt dnAwvel n €ék@paocn auvtr);

7. Tloeg avtidpaoeig Agyoviat e§mBeppieg Kat roteg evooBeppeg; Na avagepete
éva napadetypa yia kabe nepinwon.

8. L1g MapakdAT® XNUIKEG EVAOELS va Bpeite amnod rmowa ortoxeia Kat anod rnooa
datopa artoteAeital n kKAbe pia éveoon);
a. H2O B. CeH1206 y. 2NH3

9. a. Tt Agystar xnuikr) avtibpaon;
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B. ITolwa aro ta sropeva @aiwvopeva eival Xnuikr avtidpaon;

(1)

(ii)
(i)
(iv)

otav Bpadet 1o vepo

otav 1o ydla yiverat ylaouptt
Otav Ag1Vel £va ITayaKt
otav o pouotog yivetat Kpaot
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1. A. ZuprnAnp®ote OToV TMAPAKAT® ITivaKd T QUOIKT KATAoTtaon Kade

UAKOU.
Ovoia (o€ mison 1atm) Znueio Znueio Duowkr) kataotaon
méewg (°C) (éocw¢ (°C) otoug 259C
Oguyovo -218 -183
A1BavolAn -117 78
Nepo 0 100
B¢io 113 445
XA®P1oUX0 VATP10 801 1413

B. IToweg ouoieg Ba aAAadouv guoikr) kataotaon av n Beppokpaocia
petaPAnOet ano toug 25 °C otoug -50 °C ;Na attiodoyroste v anavinon
oag

2. A. Avépepe €va UAKO Tou va tapladel oe kaBepia anod g napaxkdat®
(PUOTKEG 1610 TEG.

=129,V g [ o Lo RN PP

D TTURVO e

C. EAQOTIRO vovviiiiiiii i

d. EUBPAUOTO ..eiiniiiiiiieii e

€. OEPPIKA AYWYULO .etntnnintentintieneeneeneeeanenneneanens

B. Eva koppdatt petadAou €xetr oyko SCm 3 rat pada 15gr .ITowa givat n
TTUKVOTNTA TOU PETAAAOU;

3. A. Na avagépete 6U0 rapdyovieg yia Toug OItoioug eivatl ONpPaviiko 1o vepo

otnv {wr) pag.
B. Na ava@epete duo Hradedopéveg xprjoeig tou vepou.

4. A. T etvat peiypa; Na avagépete eva tapadetypa opoyevoug peitypartog
Katl éva ntapadetypa €repoyevoug piypatog ano myv kabnpepvr) {or).

B. Tt ovopafoupe 61dAupa kat t 61aAutn tou Swaduvpartog ; Tt onpaivel n
EK@paon «AtaAdupa rnieplekukomntag 8 % w/w »;

5. A. Xe 1L ydAa niepiexovrat 35 gr Autapad . Ilowa eivar n % w/v
MEPLEKTIKOTTA TOU YAAAKTOG O¢ Autapd;

B. AwaB¢tete evav udpofolea pe arootaypevo vepo, £va OYKOUETPIKO O®AT)VA
tov 200 ml, pia Quyapia akpipeiag, evav avadeutr)pa Kal Ioootnta aAatiou .
[Teprypayte v dadikaoia rou Ba akoAoubroete yla va MAPACKEUACETE £va
61dAupa 100 ml neprektikotrag 10 % w/v.
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6. A. Tloleg aro 11§ MAPAKATO OUCIEG £1val XNUIKA OTOXela KAl ITO1EG
XNUIKES EVAOOEI ;

a. Oguyovo

b. Nepo

c. XAwplouxo Ndtpio

d. ®cio

e. A1ogeidio tou AvBpaxka .

B. Karoiog @idog oag B¢ppave €wg tov ,
Bpaopd pia moodInta vepoU IoU £iXe 08 o)
éva notrptl {Eoewg, eva rtapdAAnia

peTpouoe Vv Beppokpaacia tou vepou oe o
Taktd Xpovika draoctnpata. To
dlaypappa Begpporpaociag — XpOvou 1ou
i) pe nrav to dutdavo. H nmoodtnta vepou
rovu eixe 1tav KaBapo arnooctaypevo vepo

1) pNneg nrav piypa adatovepou; Na
A1TIOAOYTOETE TNV ATTAVIN O 0aG.

Xpbvor

7. A. TTowa anod ta napakdtm eatvopeva eivat Xnuike avtidpaon ;

a. Otav Bpadet 1o vepo

b. Otav kaiyetat eva @uAdo xapti

c. Otav 1o ydAa yivetal ylaouptt

d. Otav Awwvel 1o kepi

e. Otav okoupladet 1o 01depo .

B. Ze eva notr)pt oewg Pafoupe pla rmoootnta §idt kat pertpape myv
Beppokpaoia tou. [Ipoobetoupe €va KOUTAAAKL payelpiky) 60da Kat
rapatneoupe ot n Bepporpaocia pewwvetat. H avtidbpaon sivat evéoBepun n
e§wBepnun; [Mowa eival ta avuidpavia g avtidbpaong; Na attiodoyroete tnv
arnavinon oag.

8. A. Na avagépete pia Paoikr) diapopd petady XNUIK®V OToOXeimv Kat
XINPIKOV EVOOEDV 000 avag@opd v dopr tev popiev Toug.

B. Na xapaktnpioete @G 0®oteG 1) AavOaopeveg T1G MAPAKAT® TTPOTACELS.
a. Ta nAekrpovia €xouv pkpotepn pada anod ta nNpeTovia

b. To dtopo €xetl mavia apvnuko @optio.

C. Z10 Atopo ortoloud1)IoTe OTO1XEIOU 1A MPTOVIA €ival ioa oe aplOuo pe ta

VETpOVLA.
d. Ta nAektpovia Ppiokovial otov ruprva ToU adtopou.

e. Ta nAektpovia nepipepovial yupm aro Tov ITuprva oe NEYAAES ATTOOTAOETG.

9. A. T exppddel o padikog aplOpog (A) Kat Tt 0 atopikog apldpog (Z) evog
X1NU1KOU otoixeiou.
B. Na ocuprnAnpwoste tov napakAt® rivaka.
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Artouo/ Iov

Ap1Buodg mpwrovieov

Ap1Buog verpoviov

Ap1Buog
nAekrpoviov
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11

1
H
1

14
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1. a) IToieg eivat o1 1pelg kataotaoelg g UAnNG; Na 1g avagepete ovopaotikd
Kal va ypdyete amno €va napadetypa VAKev ta ornoia Ppiokoviatl otnv
avTioTo1Xn KAtaotaorn.

B) Avagepete ano U0 UAKA pe Kabepid ano g Maparat® 1610TNTeg:
OKANPO, eAAOTIKO, NAEKIPIKI] Ay@ypotntnta, subpauvoto, Beppikn
AYEYIIOTNTNTA.

2. i) T1 ovopdfoupe xnuikr aviidpaon;

ii) [Toteg ouoieg ovopafdoupe avuidpwvia Kat roieg npoiovia;

iii) [Toieg avtidbpaoeig Ape evbOOepeg Kat 1o1eg e§HOOEPHEG;

iv) Tpayte eva napaderypa xnuikng avtibpaong rou cupfaivel ot QUOT).

3. I'payte potacelg XPNOIHOITIOIMVIAS OROOTA KAOeP1d Ao TG MAPAKATR
EVVO1EG:
Tnén, Ppaopog, cuprikveor), e§axvaor, .

4. i) T1 ovopaoupe piypa; I1ote autd Agyetal opoyeveg Kat IIOTE ETEPOYEVEG;
Fpayte ano €va napdaderypa opoyevoug Kdatl ETEPOyEVOUG Piypatog.

ii) Xapaktnpiote owoteg (£) 11 AaBog (A) kabepid aro g rpotaoelg:

a) Me {axapn kat vepod propoupe va ouvheooupe Arelpa piypata.

B) Ta ouctatkd TOV PIYPAT®V EVOVOVIAL PE TuXaieg avaloyieg.

y) Ta piypata éxouv kaBopilopéveg QUOKEG otabepeg

6) Ta piypata arnotedouvial arno TOUAAX10TOV HUO H1APOPETIKESG OUOIEG.

€) OAa ta SaAvpata €xouv g H1adutn to vepo.

5. a) Ti evvooupe Aeyovtag ot €xoupe S1aAdupa alatog oe vepod (aAatovepo)
2% x.B. (1 2%w/w);

B) Na Bpeite v neplekukounta % w/w tou dtaAvpatog rnou Oa mporuYet av
avapiSoupe 20g adatt pe 180g vepo

6. Na Ppeite 11g Agerg 1) Toug ap1Bpoug mou Asinouv ota Keva:
a) ®¢loupe va napackeudacoupe 200 mL §radupatog aAkooAng 20 % v/v kat
10 povadikd okeUog 1ou d1abetoupie eival €va oyKopeTpiko rotnpt S00 mkL.

Pixvoupe oto motrpt ...(1)...... mL ......... (2)..... Kal ripooBetoupe

............ B) cevevene.. pEXPL A ......(4)........ mL. AvadeUoupe oote va rpoxruyet
............ (5 PR

B) Ze eva prioukdalAl prtupag avaypdagstat ou riepiexovrat SO0 mL rmotou 5%
vol. Auto onpaivetl ot ota ......... (1)..... mL prupag nepiexovat S mL
owornveupatog. H ouvoAikr) moootnta kabapou o1vorveupatog mou MePEXel
TO MITOUKAAL givat ...... (2)enenenen. mL eve 1 ouvoAikr) moootnta vepou eivat
...... (3)....... mL.
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7. a) Na avtiotowxioete toug aplOpoug g aplotepr)§ P ta ypappata tmg
6eglag otnAng.
1. xookiviopa
2. anoxuon
3. d6u)Bnon

A. vepo pe appo
B. kagég @idtpou
I. Add1 pe vepo

4. arootagn A. aAeupt pe mitoupa

5. (UYOREVIP1OT) E. vepo pe owornveupa
B) Na xapaktnpioete kKaBepia aro TG eMOPEVES IIPOTACELS WG OMOTES (X) 1
AavOaopeveg (A):
i. O1 ouoieg pe otaBepr) oUuotacn IOV PIrtopouv va H1acTIactouV oe
arnAouotepeg ovopalovial XNUIKEG EVWOELS.
ii. O 0yKog Tou 0§UYOVOU TTOU MPOKUITIEL A0 Tr) 6140TTaoT ToU VEPOU eivat
duAdolog arno tov 6yko tou udpoyovou.
iii. O1 ouoieg rtou 6ev Hraomi@vial oe andouotepeg ovopdadovial XNPiKa
otowxeia.
iv. Tevikd, ta petypata éxouv otabepa onpeia (Eoewg Kat t§EDG Ve 01
XIPIKEG OUOieg OXI1.
v. l'evika oe kaBe aviidpaon: pala avidpwviav = pada mpoioviay.

8. Na perta@epete oUPMANPEPEVO TOV MAPAKAT® ITivaKd otV KOAAa oag:

Ovopa
XIPKOU
otoXeiou

Ndatplo ®¢io

AoBéotio

Xnuiko

oupfolo Mg

9. a) [Towa Aepe vnoatopika ceopatidbia; (ovopaotika) Tt Aépe atopiko kat 1

palikd apOpo; Ilowa oxéon toug ouvdeet;
B) Na petagepete CUNMANPOPEVO TOV MAPAKAT® IivaKa otV KOAAa oag:

Oubetepo AToUKog MaQkog Ap1Buog Ap1Buog Ap1Buog
oroixeio ap1buog ap1fuog TPWIOVIOV | VEPOVIOV | NAeKTpovi®U
A 15 17
B 25 12
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